Y G0162

10.01.2024

Jacob D 320x440+VD 44

3D

Scale/MaRstab

wing/Zeichnun,

4.4x13.5

Profile/Profil

Q

(0)
| Dra
\o}

hansa24

www.hansa24.com 0 Q




100140

L

3400
2912
3200
3000
2912

J1005
100

? PP 7

L 1400

J100,4 4112 100 2900 |
100 4400 bh
‘ 4200 ‘
]r 4112 1

L
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

E

T

10100

[

< [aa) I o
‘ <§ 11.97 m2 <§§ H a
I
‘ I
‘ [T P |
! \\\ i \\ [
‘ | N D204-RT | N 1190 ‘
i \ 146.5x197.5 i \ 777777777777i& s -
I T A N T T i IA S
W119-PT wiio-pTV 2
200 {200
y106tz,+302 X 10 302, 1485 302, 10 302 10(,) 2900
" 100° K K K K K K LL"
Qo Nome Jacob D 320x440+VD 44 U G0162
h a n S a 2 Qg Drawing/Zeichnung p | a n_G ru nd pla n Format A4
www.hansa24.com O Profile/Profil Scale/MaRstab . Date
4.4x13.5 1:50 10.01.2024




45

!

2980

4180

AT2 =
o~
b
AT3 =
o~
E o
AT3 =
= (.,'Q’\X = o
<C <C Cal o
AT3 =
o~
E o
AT3 =
g
Ats ‘=
» 1278 ) 1485 1278 -
70 70

Qo
hansa24g

www.hansa24.com 0 Q

Neme Jacob D 320x440+VD 44 U G0162
brawing/Zeichnune - Eoundation plan_Lagerholzplan Format A4
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 10012024




Pos Model Pee Profile |Lengfh
Jacab D 320x440+VD 4 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be parfly pre-assembled!
Please naotice - fhose differ from the description given in the specification list.
Achtung! Die Giebelbaohlen kannen feilweise schon varmontiert sein!
Bitfe beachfen - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste beschrieben.
\/— Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nctig)!
002 1&% 4112 spare lag/Ersafzteile %O ] LLx135 4400
001 o - il 1] 46x135 | 4400
002 I ol ) U | &4x135 | 4400
03 | g gl 0 1| &hx135 | 4378
00s | g O — o 1] Lhx126 | L378
005 I - - 1] L4x135 | £278
006 I — 0 2| LLx135 | 416
007 == 2 | 4hx135 | 3400
008 i ——— L 1| &4x135 | 3400
009 & Ly i 1| &Lx135 | 3200
010 it 2 i 32 | 44x135 | 3200
011 e 2l fod 2 | kLx68 | 3200
012 0 B i 1| Lhx135 | 3104
013 o 22 il 1| L4x135 | 3104
06 | g g oy ) 1] hhx126 | 3022
05 | ¢ g o ) 1] h4x135 | 3022
016 N — A 1] 4bx13s | 2922
017 2 o 2 | 4LLx68 | 1578
018 2 o 1| LLx68 | 1578
019 L o 6 | LLx135 | 1458
020 s o 2 | 44x135 | 1458
021 S 21| Lhx35 | uh6
022 B MY 1| LLx135 | b6
023 1] 18 | 4L4x135 302
024 [17] Lo| LbLx135 307
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT?Z ) 7 T0x 45 4180
Kood  Jacob B 320x440+VD L4 Materjal File Leht 1/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
1/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4378

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x126

AutoCAD SHX Text
4378

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4278

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4116

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3972

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3400

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
3200

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
2912

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3104

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3104

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x126

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3022

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2922

AutoCAD SHX Text
2756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
1578

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1334

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
1578

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
1334

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1458

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1458

AutoCAD SHX Text
1314

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
21

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
302

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
446

AutoCAD SHX Text
302

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
302

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
302

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4180

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4400

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
- Cut into length on site (if needed)! / Bitte selber anpassen (falls nötig)!


Pos Model pee| Profile Length
Jacob D 370x4L40+VD L4 (mm) (mm)
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
AT3 L T0xL5 | 4040
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (imprigniert)
ATI ‘ Vi T0x45 | 2840
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHGLZER (impragniert)
ATk ‘ 1 T0XL5 1485
PURLINS - PFETTEN
PRI - du — 2 | T0x145 | 4900
PURLINS, - PFETTEN
PR2 — A u%j 2 | T0x145 | 2700
ROCF BOARDS - DACHBRETTER 2/ /5 66+1 113x18 | 3303
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER e/ /5 31+ 113x18 2907
‘ ‘ ‘ L7
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien) \/ é 15x28 /L
‘ ‘ 15
Floor mouldings - Fussbodenleisten \/ V) 18xL4.0 o Lfm
‘ 16
RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18xL0 \/ VA 18% 40 o /LEm
KAR1-1| Parapef - Blende 336 ﬁIE 7 18x336 | 3403
SAR'| Parapet - Blende 336 ﬁIE L | 18x336 | 3718
KAR 2L
5 Parapef cover - U-Praofil fur Blenden \/ % Llx65 /L
SAR| Parapet support - Blendestiitze 44x65 @ 12 | hLx65 | 200
Kfj Parapetf- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste : /; 7 18x120 330
TPS0-1| Supporf posft - Stutzpfoste 90x90 v # A6 7 90x90 2093
Uv1 | Metfal bar - Metallstange ©10 a )| 2 210 1040
Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 Q )| 7 210 900
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 7 210 490
UVL | Metal bar - Metallstange 210 a )| 3 210 360
UV5 | Metal bar - Metallstange 210 a ) |1 210 350
PJOT | Adjustable pasf support - Verstellbare Pfosftenstuftze M16 ﬁ Vi
MLO1 | Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen fir Wandbalken 3

Kood  Jacob B 320x4L0+VD LL Mater jal File ‘ Leht  2/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
2/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4040

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
2840

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1485

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
4900

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
4112

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2700

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
2456

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
66+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
3303

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
37+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
2907

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
47

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3403

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3718

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 90x90 v1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
90x90

AutoCAD SHX Text
2093

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
900

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
490

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
350

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
PJ01

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M16

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


5 Model Pee Profile |Lengfh
- Jacob D 320x440+VD L (mm) | (mm)
LK Hit block - Schlagholzer @ 3
N=0 Nails - Nagel vierkant 25x50 for ceiling boards - fur
7501 | Dachbreffer = 972
KRS | Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten <= | 78
égdg Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten R (Y
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for floor mouldings - fur
3003 | Fussbodenleisten (|30
KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 far parapef connecfing slat - fur q
3004 | Verbindungsleiste des Blendes 16
KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs 1
3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken 12
(B3| Screws - Schrauben 35x45 (3 for U-profile - fur U-Profil Re—— T
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundafion Beams - q} 36
5080 | fur Fundamentholzer
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for parapef supporfs - <” n
5081 | fUr Blendestufzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 C3  for parapet fastening - fur @ 59
5031 | Blendenbefestigung
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for past supports - fur @ 16
5033 | Pfosfenstitzen
KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for suppert pasts - fur @ L
5034 | Stutzpfasten
KL1 | Threaded rod - Gewindestange M8 DMMMDDDDDDMMMIIIY | - L 2000
KL2 | Threaded rod - Gewindestange M3 QORI | 2 460
KL3 | Threaded rod - Gewindestange M3 QDI | 2 L76
KLL | Threaded rod - Gewindestange M8 QORI | 2 393
KL5 | Threaded rod - Gewindestange M8 QDD | 2 300
Threaded rad for purlins - Gewindesftange fur die 145
KLO3-T pfetren M12 b
N
MO3 | Nuf for purlins - Mutter fur die Pfetten M12 @ 8
vl
SE372 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfeffen M12x37 8
NN
Nut - Mutter M8 @,l g
Washer - Scheibe M8x24 8
Extended nut - Langmufter M8 b
Drive-in nut - Einschlagmutfter M8 @)’i 8
Kood  Jacob B 320x440+VD Lk Mater jal ‘ File ‘ Leht  3/5



AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
145

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
3/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
972

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
78

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
30

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
460

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
426

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
393

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
8


L th
Poe Model Pes Profile eng

Jaceb D 320x4L0+VD Lbk (mm) (mm)
WINDOW 690x1470 ?
W5-SLLP-0XT-06901470
690
| W119-PT
)
A Right handed - DIN rechts
//\ Tempered glass - Gehartetes Glas
o 7 Opens inside - Offnet innen
= WNy
A
\
N
/ N
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 2| 36x134 | 890
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten L
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ 6
L00T | Regenabweiser

Kood  Jacob B 320x440+VD Lk Mater jal File Leht  L4/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
4/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 690x1470

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-06901470

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
890

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
6


Model Profile |Lengfh

Fos Jacob D 320x440+VD L P mml | (o)
DOOR 1465x1975 1
D5-D4LR-TXT-14651975
1465
1 D204-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
N e
‘ LT
UIHEE T Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x136 | 1665
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4|28
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ L
L00T | Regenabweiser

Kood  Jacob B 320x440+VD Lk Mater jal File Leht 5/5



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
5/5

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Jacob D 320x440+VD 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-7XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Eve slaf
Traufenleiste

Roof boards
Dachbretfter

Blende

U-Profile Parapet

U-Praofil

/’Eonne(hng slate

Blendestitze Verbindungsleiste 3400
Verbindungsleiste KL1+KL2
e 3303156 KL1+KL 4
——
i 0 % —
. L 1H o] o] e 007
N H £= HHF010
5 mll 010
LLh mll 010
LLh Hll 010
LLh mll 010
LLh mll 010
L Hll 010 -
L Hll 010 3
' HTl 010 ‘“
LLh mll 010
LLh mll 010
LLh mll 010
LLh Hll 010
LLh mll 010
5! mll 010
=it
Wall/Wand A T o o —
A 2912 il
100 44 L4 100
| 2956 |
© ©
3200
Wall Logs
Wandbohlen
Floor Mouldings
Fussbodenleiste
N SKU
. 0o e Jacob D 320x440+VD 44 G0162
Fussbodenbretter Drawing/Zeichnung Format
Foundation Beams hansaz g Wa”/Wand A A4
Fundamenthalzer www.hansa24.com 0 profile/Profi Scale/MaRstab Dat
RO 4.4x13.5 TR 1:50 o 10.01.2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


3400

KLLKL2 3303556 KL1KLL
01 R
[ H U &[] 007
iy - HIT 010
1 HT1 010
L HT] 010
L HT] 010
L HT] 010
L HT] 010
N H{] 010 -
1 LT 010 7
"TH HT1 010 ‘“
L HT] 010
L HT] 010
1 HT1 010
1 HT1 010
1 HT1 010
1 HT1 010
L 1 01
Wall/Wand B T o = 011 |
A 2912 Ml
100 b4t 44 100
| 2956 |
@) ©
3200
0o ame Jacob D 320x440+VD 44 W G0162
hansazoog Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4
www.hansa24.com Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 10 01 2024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL2


3400

3303156
| H o] - &H\I 008 7
T: = t 009
Wall/Wand C T T T
| 3200 |
é) 2956 d)

0o Neme Jacob D 320x440+VD 44 U G0162
hansazoog Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
www.hansa24.com - -

Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 10012024



AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2


7400

|

001
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002
002

Wall/Wand 1 T 002 .

TP90-1

2295

UV
Uge
1

il 4112 il

| 4156 | 2800 |

4400

Inside teron connection -

Dovetail joint -
Schwalbenschwanzverbindung

0 ame Jacob D 320x440+VD 44 "¢ G0162

Verbindung innerhalb des Zapfens

Sl

o —
hansaz g Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 1 Format A4

www.hansa24.com 0 Q - -
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 10012024



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


7400

200 (L3 ZO()ﬁKLB
CH “+r [P0k A7 ] o1t ]
a et 7013
H S = ——’Towe
H 021 T T0z3 E [ IHI 022
H 021 [ 023 ] 023 7 021 i
'H 021 E[ 1 023 [ ] 023 Hl o021 &
' H 021 P 023 ] 023 H] 021 f
H 021 T 024 | 024 ] 021
' H 021 ] 024 | | 0245 H] 021 2
H 0217 023 - 023~ ] 021 B
H 021 023 g 023 ] 021
' H 021 023 ~ 023 Hl 021
H 021 023 023 ] 021
H 021 023 023 ] 021
H 020 1] 020
H 019 ] 019
H 019 019
Wall/Wand 2 T i oS ) 019 .
|| 302 | 710 | 302 | 1485 | 302 | 710 | 302 ||
100 44 L4100
| 4156 | 2800 |
® 0 ©
4400
Rain sfrip / Wasserleiste
Pay aftention
to the position
of the screws!
Achten Sie auf
e s Ton e 0 I Jacob D 320x440+VD 44 60162
Senkungs spalt chrauben .
Drawing/Zeichnung Format
30-50mm hansa24g Wall/Wand 2 A4

www.hansa24.com 0 Q

Profile/Profil Scale/MalRstab

4.4x13.5 1:50

Date

10.01.2024



AutoCAD SHX Text
TP90-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV5


